
laponsho-hitafska volna. 
Kako bi se radi Japonci izmotali iz 

neprilik pri Šangaju? 
Za posest Šangaja se vršijo neprestano 

najsrditejši boji z vsemi vrstami orožja 
na kopnem, iz zraka in iz topov japonskih 
vojnih ladij. Junaški kitajski branilci Šan
gaja so doslej odbili vse japonske še tako 
pogoste ter najbolj srdite napade. Japon
ska letala in topništvo sta porušila in ta
ko rekoč zbrisala s površja večino šangaj
skih predmestij in precej večjih ter važ
nejših poslopij v Šangaju samem. Japonci 
so žrtvovali za neštete izjalovljene napade 
tisoče in tisoče vojaštva. Kljub tolikemu 
opustošenju in zgubam pa je japonski 
uspeh za končno zasedbo Šangaja doslej 
velika ničla. Japonci sami priznavajo, ka
ko huda jim prede v bojih za Šangaj. Ker 
se ne morejo dokopati pri Šangaju do 
uspehov z orožjem, bi se radi s pomočjo 
spletk. Po vesteh, katere so japonski 
agenti raznesli po Ameriki, bi bila Japon
ska pripravljena, da umakne vojaštvo iz 
področja Šangaja. Pogoj za umik je pre
mirje s Kitajsko. V tej zadevi bi naj po
sredovala ena izmed držav, ki je članica 
Zveze narodov. Japonska pa bi seve ob
držala v svojih rokah in posesti pet na 
severnem Kitajskem zasedenih pokrajin. 
Šangaj bi celo čisto izpraznila, ako bi ji 
bilo priznano, da je bila ona izzvana na 
vojno od Kitajske! 

Japonski letalci izzivajo pred Šangajem 
Angleže 

Enkrat je že japonski letalec s kroglo iz 
strojnice obstrelil angleškega poslanika 
na vožnji iz šangaja v Nanking. 12. ok
tobra so pa japonski letalci južno od Šan
gaja ponovno izzvali Angleže. Angleške 
diplomatske ali poslaniške oblasti so Ja
ponce v naprej obvestile, da bodo trije 
avtomobili angleškega poslaništva v Nan
kingu krenili proti Šangaju z angleškim 
letalskim podporočnikom Merevem ter s 
tremi drugimi angleškimi državljani. Ko 
so bili avtomobili že v bližini Šangaja, so 
dohiteli avto sovjetskega poslaništva, ki 
se je zaradi pokvarjenja v motorju usta
vil. Podporočnik Merrev je zato tajnika 
ruskega poslaništva v Nankingu povabil, 
naj prisede v njegov voz. Avtomobili so 
že krenili dalje proti Šangaju, ko so se 
nad njimi nenadoma pojavila japonska le
tala, ki so se spustila nizko nad nje. Prvo 
letalo ni streljalo, drugi dve pa sta pričeli 
s strojnicami obstreljevati vozove. Angle
ži so se ustavili in podporočnik Merrev je 
skočil iz avtomobila, da bi Japonci po nje
govi uniformi spoznali, da pripadajo av
tomobili tuji sili. Na avtomobilih so pla
polale tudi angleške zastave. K sreči člo
veških žrtev ni bilo, pač pa so bili vozovi 
nekoliko poškodovani. Radi opisanega po
novnega napada so Angleži ostro prote
stirali po svojem zastopniku v japonski 
prestolici v Tokijo. Japonski zunanji mi
nister je v imenu japonske vlade obžalo
val ta napad, a obenem objavil uradno 
poročilo, da na angleških avtomobilih ni 
bilo zastavic in so vozili Angleži po nedo
govorjeni poti. 

Japonska prodiranja na severu 
Po poročilih s severne fronte se v krat

kem pričakuje popolna zasedba pokraji
ne šansi. Japonci naglo prodirajo vzdolž 

železniške proge Peking—Hankov, Kitajci 
pripravljajo močne obrambne postojanke 
na severu pokrajine Honan, kjer zbirajo 
močne čete. Japonska kvantunška vojska, 
ki je na delu v Notranji Mongoliji, prodi
ra sedaj iz treh smeri z vso naglico proti 
glavnemu mestu te dežele Sujuanu. Raz
delila se je v tri kolone. Ena je prodrla od 
Kalgana vzdolž Velikega zidu in prodira 
sedaj od severa proti Sujuanu. Ta kolona 
je zavzela važno trgovsko središče Vuk
man. Druga kolona se bliža mongolske
mu glavnemu mestu neposredno od zapa

da, tretja pa prodira proti njemu iz po
krajine Šansi. Sujuan bo sigurno prav 
kmalu v japonskih rokah. 


